



Preparing every student to thrive in a global society.

2020年4月1日

親愛的聖克拉拉縣學校家庭,

感謝您在我們繼續瀏覽地區和加州在家不出外所秩序中的奉獻精神，以確保我們的學生和家庭的安全。我們在這前所未有的充滿挑戰的時刻中堅持不懈地作出了傑出的努力。

州長紐瑟姆 (Gavin Newsom) 和州公共教育總監托尼·瑟蒙德 (Tony Thurmond) 宣布，加利福尼亞的學校校園將無法在本學年重新開放。明確的是，2019-2020學年尚未結束。現在，該學期的剩餘時間已從面對面的課堂教學環境轉變為通過加州教育局 (CDE) 所述的遠程學習選擇為學生提供指導和支持。

我們將繼續在Sara Cody博士和聖塔克拉拉縣公共衛生部門的指導下，在當地大流行中繼續前進，以確保學生及其家人以及員工的健康和安全。

我們認識到遠程學習面臨著一系列挑戰，我們致力於為學生，家庭和教育職員提供持續的支持。隨著我們所有學區進一步實施遠程學習選擇和學術策略，我們所有學生的社交和情感福祉對我們至關重要。我們正在努力尋找保持聯繫的方式，將繼續幫助我們共同學習並慶祝重要的里程碑。在接下來的幾週內，我們每個學區都將為家庭提供有關如何處理評分，畢業，成績單，獎學金，暑期學校和繼續遠程學習指導的信息。

我們的社區強大，我們將共同克服這些改變生活的局勢帶來的不良影響。當校園重新開放時，我們將熱烈歡迎我們的學生，教育職員工和家庭回到我們的校園。同時，感謝您的耐心，靈活性和諒解。

真誠的敬上

Chris D. Funk
Superintendent

830 N. Capitol Ave

San Jose, CA 95133

T 408.347.5000

F 408.347.5015

esuhsd.org

East Side Union High School District Board of Trustees

Lan Nguyen, President

Van T. Le, Vice President

J. Manuel Herrera, Clerk

Pattie Cortese, Member

Lorena Chavez, Member

Chris D. Funk, Superintendent